

A PILISVÖRÖSVÁRI HORGÁSZEGYESÜLET HORGÁSZRENDJE

(VÍZTERÜLETÜNKÖN A MAGYAR ORSZÁGOS HORGÁSZREND SZABÁLYAI ÉRVÉNYESEK AZ ALÁBBI SZIGORÍTÁSOKKAL)

1: A horgász csak kijelölt horgászhelyen horgászhat. Teljes jogú horgászunk a – táblával jelölt – foglalt helyén elsőbbséget élvez a többi horgásszal szemben, de köteles maga mellé venni egy ifjúsági horgászt.

2: Vizeinken a horgászat 0-24 óráig engedélyezett, de ifjúsági horgászaink napnyugtától napkeltéig csak felnőtt korú horgásztagunk felügyelete mellett, vele egy horgászálláson horgászhat. Éjszakai horgászat alkalmával a horgászhelyet jól láthatóan ki kell világítani.

3: Tilos a ragadozó halak horgászata február 1.-től -április 30.-ig. Ezen időszak alatt a csalihalfogó háló használata is TILOS.

4: Egyesületünk vizein, a megtartott tilalmi időszakokban (legyen az telepítési, vagy az ívási időszakok fajlagos tilalma) a pergetés mindenféle műcsalival TILOS. A fenti tilalmi időszakokon kívül, a pergetés egyesületi tagjainak számára megengedett.

5: A májusi pontytilalom alatt (ha azt megtatjuk) és a pontyt telepítéseket követő, esetleges rövid idejű horgászati tilalmak alatt a békés halak horgászata TILOS. Ezen tilalmi időszakokban csak csalihal fogása megengedett, az erre a célra való orsó nélküli bottal, és vékony zsinórral. A tilalmi időszakok kivételével egy darab 1x1 méteres csalihal fogó háló is használható, mely nem minősül horgászkesztségnek.

6: Horgászaink nemes, és egyéb halból zsákmányolható napi, és éves mennyisége:

	Felnőtt teljes jogú horgász			Ifjúsági, és kedvezményezett horgász		
	Napi	Heti	Évente maximum	Napi	Heti	Évente maximum
Ponty (egész évben)	2 db	4 db	30 db	2 db	2 db	20 db
Amur	1 db	2 db	20 db	1 db	1 db	10 db
Süllő	1 db	2 db	20 db	1 db	1 db	10 db
Szürkeharcsa	2 db	4 db	30 db	1 db	2 db	20 db
Csuka	2 db	2 db	20 db	1 db	1 db	10 db
nemes halból összesen	3	6	50	2	4	20
Egyéb hal (keszeg, kárász)	3 kg	6 kg	30 kg	3 kg	6 kg	30 kg
elvihető összes (nemes + egyéb) halmennyiség évente			maximum 80 kg össztömegig			maximum 30 kg össztömegig

7: Azok az állami gyerek horgászjeggyel rendelkező horgászok, akiknek a horgász engedélyét érvényesítjük, egyesületünk vizeire csak felnőtt felügyelete mellett, egy úszós készüléssel horgászhatnak. Napi 2 kg, heti 2 kg, évi 20 kg egyéb halat (keszeg, kárász) foghatnak. Gyerek horgász, tilalmi időszakban nem horgászhat. Gyerek horgászoknak is kötelező a fogási napló pontos vezetése.

8: Felnőtt horgászainknak, a napi 3 darab nemes hal kifogása után csak úszós keszegező készülék használható.

9: A horgásznak, a megtartani kívánt méretes nemes halat azonnal be kell vezetni a fogási naplóba víztérkód, dátum, vízterület, halfaj, súly, fogás ideje adatok megadásával. Beírt, zsákmányolt halat, cserélni szigorúan tilos. Az „egyéb” halakat, a horgászat befejeztével, még a vízparton súly megadásával kell a fogási naplóba bejegyezni.

10: A kifogott halat, a horgászat befejezéséig élve kell tartani, tóparton halat elajándékozni, átadni-átvenni TILOS.

11: Szemetes horgász helyen a horgászatot megkezdeni TILOS, valamint etetőhajó használata TILOS.

12: Az 5 kilogrammot meghaladó testtömegű nemeshalat, a szürkeharcsa kivételével (ponty, amur, csuka, süllő), szádba helyezni, és elvinni szigorúan TILOS!!! 2025 évtől nagy halaink védelme érdekében, kötelező a PONTYMATRAC, VAGY PONTYBÖLCŐ használata, illetve a halak elvitele esetén kötelező a mérleg használata is. Ezen eszközök nélkül a horgászat nem kezdhető meg.

13: A szürkeharcsából nap 2 db, heti 4 db, évi 30 db vihető el, amely beletartozik az évente elvihető 50 db nemeshal mennyiségébe. A 20 kg feletti elvitt példányokat nem kell beleszámolni az éves elvihető 80 kg súlykorlátozásba.

14: Az egyesületünk által kezelt vizeken, egész évben TILOS a száraz szemestakarmánnyal (búza, kukorica, árpa, stb...) való etetés, továbbá TILOS október 1. – április 1. közötti időszakban az erjesztett „rohasztott”, szintén szemestakarmányok etetésre szánt használata. A felsorolt csalik horogcsaliként használhatóak.

